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O] AFA} Zrof] AL WA RoFe] a} Az}t HIEQ o] Sofglet. wpat
AR VY AL wf ] =0

@D 180 7H @)72 N ® 36 7
@ 24 7} ® 15 7

~&B

2} A} A A o) 2 R @ AR o) o)) b
Bz A 3 mAE o] dolE 45, 60, 90 o HHFFl
15cm ©] Tt

whebd el st

(45 + 15) x (60 = 15) x (90 + 15) = 72 (7H)




58.

7t2 9] Ao|, A2 9] ZAo], Fol7} Z+Z} 54 cm, 90 cm, 108 cm 1 2]
SHA o] AAE 77 T2 FSHA FAER 5G] A
1 stk ALHAAE S HA AFeot 1 & o, A-8HA <
NE=E=2

® 180 7N @90 7N ® 36 7N
@ 24 7Y ® 15 7H

€8 \
AESAAZE 7P AL off FSHA A o] do|rt 713
382 A7 e BA Q] dol= 54, 90, 108 o] FHtf-F2F<l
18cm ©]t},
wretA Ag2ke] A=
(54 +18) x (90 + 18) x (108 + 18) = 90 (“})




59.

SPEA v el 7hz et A= o] o7t Z2F 300 cm, 270 cm )1 oA
H T Eolo] A A R BrdE RIERlol WA Y &7
o1l ot} BdE 2/ Al 2olHal & o, st B9
.E“_)_‘I._

@ 1lcm @ 2cm (@)4cm @ 5cm ® 10cm

B ~
Bt 9] g ¥ o] Zo]7t 3007} 270 & FeFolH S 277
2 2 4 AUk

300 =22 x3x52 270 =2x33x 50| L&

T 79 FHFFT+= 2x3%x5 = 30°]th

whebA] Bl o] g M o] Zol= 1cem, 2em, 3cem, 5cm, 6cm,
10 cm, 15cm, 30 cm 7} 755ttt
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@ 1349

12

48, 72, 36 o] HjFoF ¢




